

自製藝術品同為無價寶

嘉玲 想買大屋放珍藏

呻樓價貴

香港文匯報訊(記者 李慶全)中國當代藝術大師岳敏君香港首個個人公共藝術展「笑可笑 非常笑」昨日揭幕,其雕塑作品亦於海運大廈露天廣場展出,大會邀得特別嘉賓劉嘉玲到賀,岳敏君也送上一副以他創作「傻笑人」畫像的麻將,嘉玲笑言不捨得拿來耍樂,會放在家展覽。

岳敏君送上一副以他創作「傻笑人」畫像的「麻雀」予嘉玲。



嘉玲為岳敏君香港首個個人公共藝術展任剪綵嘉賓。



與偉仔同愛收藏藝術品,嘉玲自言家中已無位擺。

對於收藏岳敏君的藝術品,嘉玲笑指自己買不起,但也好欣賞,畢竟大家屬於同一年代,過去也於內地見過面,從對方的畫作接收到一些訊息,也對中國的創作藝術家感到驕傲。而嘉玲本身都有收藏藝術品,都是從平價開始收藏,也有些是人家饋贈的,像大寶法王也送過字畫給她,都是無價之寶,她笑說:「如果我自己畫幅畫也一樣是無價,以前我學工筆畫,爺爺和媽咪學國畫,我現在想學油畫,可以自由發揮又色彩豐富。」

喜歡照顧人的感覺

嘉玲指老公梁朝偉也愛收藏古董和字畫,但彼此對藝術品的感應不同,所以家中會劃分到不同區域擺放,近年她就喜歡擺放大件的雕塑。記者笑她所以要愈搬愈大:嘉玲笑說:「也是呢,地方都不夠用,但現樓價太貴了!」再笑問偉仔說過將所得的電影獎項隨地放,藝術品又如何處理?她笑指也不知他怎樣處理,因他比較講情緒。

偉仔最近接受訪問時答謝嘉玲對他好照顧,嘉玲笑說:「都是好正常的照顧,他平時都有讚我,只是在出面少讚!」會否好開心?她帶笑謂:「也不會特別開心,讚不讚我也要這樣做,對一個人有感覺就自然會做,而且女仔天生有母愛,尤其我打理到自己,也喜歡照顧人!」

理解志偉辭演日劇做法

另提到曾志偉因中日關係緊張而辭演日劇《金田一》,更拒絕日本政府頒發他對三一大地震的感謝狀,對此日本網民狂轟他小器,不應將政治與民間交流活動混為一談,而偉仔最近都辭演一部日本電影?嘉玲回應說:「每個人愛國是可以理解,日本人也一樣會愛國,我們都是愛自己的國家,所以事情應該兩面睇。說背叛也可以說是為國爭光,藝術與政治不應混為一談,要有胸襟去欣賞每個國家的文化,這樣會和諧一點。政治與老百姓無關係,這樣想會平靜點,也不好太過激動!」

三個女人一個墟 林峯被迫扮沉默

香港文匯報訊(記者 李思穎)林峯主演的電影《男人如衣服》前晚由粉絲包場下舉行優先見面會,林峯的排開女友吳千語未見露臉,而監製和導演黃百鳴、谷德昭均有到場。



排開女友吳千語未見露臉,林峯前晚亦有黃百鳴、谷德昭陪同出席。

早前吳千語指林峯在拍攝期間說話不多,故此不甚了解林峯,林峯解釋並非想沉默寡言,原因同劇中有吳千語、熊黛林及毛舜筠3位女士,她們一起傾偈的話,林峯自問沒機會插嘴,所以非他不想說話。對於吳千語讚他有幽默感,阿峯自嘲是性格太「槽」才令人覺得好笑。不過也贊成千語要相約大家飯聚,因拍攝完後,劇中演員各有各忙,希望再有聚頭機會。

腰斬,令不少粉絲失望,林峯亦未能向大家答謝,不過他將於下月底再到廣州宣傳電影,到時希望可以補辦一次。接下來他又忙到內地開拍新劇,預計沒時間參與電影的視聽會。

錄影遲到 向戚美珍「耍靚」

此外,林峯昨日到一間海鮮飯店為戚美珍主持節目《珍情品味》擔任嘉賓,可是他遲到半小時,到場後立刻跟阿戚和在場傳媒講「不好意思」,他解釋因晚上要到北京宣傳電影《男人如衣服》,剛才在家執行行李才會遲到。

說到吃方面,林峯最愛吃海鮮,曾經想過批發家鄉廈門的「基圍蟹」來港,因這種蟹美味無比,惜貨源太少,最後便打消念頭。林峯因要到北京,故此昨晚《雷霆掃毒》的首播飯局亦未能出席,他大讚三哥苗僑偉在劇中很有型,最欣賞對方的「Chok」樣。有「口痕友」笑謂,唔知林峯Chok還是三哥Chok呢?



林峯為戚美珍主持節目《珍情品味》擔任嘉賓。

避談舊愛「刀削臉」 陳豪沒再聯絡廖碧兒

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳豪(圖左)和女友陳茵媺感情穩定,可是近日有報道指這對戀人面臨衝擊,有傳陳豪的舊愛廖碧兒「刀削臉」弄走膠骨扮陳茵媺,又看準陳豪的心軟個性,頻以電話、短訊攻勢瘋纏陳豪希望「翻捷」,不過陳豪強調跟舊愛沒有聯絡過,笑言沒從吃過刀削麵,實行向陳茵媺大派定心丸。

陳豪昨日到新城接受薛家燕(圖右)訪問,更特地帶同蛋糕賀DJ Bob生日。家燕姐開玩笑說有人就快結婚,並不停握手恭喜陳豪,弄得陳豪面紅傻笑,陳豪否認要結婚。對於廖碧兒「變臉」似陳茵媺,他謂:「無回應,亦不知點回應,我都知近日被不少狗仔隊跟。(對方短訊電話求復合?)無嗚,只可以說是虛構故事,我完全無接觸對方。(不排除舊愛對你「翻捷」?)我無收過任何訊息,自從分開後便無聯絡。」

每個朋友的祝福都收到,我會更努力,希望帶到好消息給大家。(會為這些傳聞向女友作出安撫嗎?)沒什麼特別,可能有劇集出街,便成為傳媒追訪對象,自己都習慣,就當一則新聞,笑下便算,對我沒有任何影響。(不會影到女友躺在你大體上?)無呀,哈哈。」陳豪相信女友已知有關傳聞,因之前已有人問過她的回應。

有指廖碧兒向樂易玲哭訴想重返無綫,陳豪表示不知。問如一起拍劇他可能會尷尬嗎?陳豪謂:「唔知,唔識反應。不過好多舊手足都去了隔離台,希望他們都有更好將來。」



韓雪捐助白血病患者

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張瀟戈)由鄭嘉穎、韓雪主演的電視劇版《葉問》已秘密開拍。劇中扮演鄭嘉穎妻子的韓雪最近除拍戲之餘還積極參與慈善事業。自掏腰包為白血病患者尚蘭捐助2萬,並且發起粉絲義捐11,400元。

近日在昆山上拍戲的韓雪特意向劇組請假回到老家蘇州為白血病患者尚蘭獻愛心,將籌得的善款交到尚蘭和家人手中。並在20天的微博競拍中,韓雪捐款的核離手鏈被拍出2萬元高價。同時韓雪承諾將再捐出同等價格的善款。前日,韓雪在微博中公佈粉絲捐款名單,共計11,400元,並寫到「我們在幫助別人的時候也讓自己的內心變得充滿能量和溫暖。」

據了解,這並不是韓雪首次募捐。早在2007年,韓雪便借在四川拍戲的機會前往災區,將善款捐給當地新聞媒體,成為首個捐助災區的藝人。



韓雪看望白血病患者尚蘭。網絡圖片

趙世曾發聲明稱女兒趙式芝仍未婚

香港文匯報訊 富豪趙世曾女兒趙式芝上週四晚在北京亮相時自爆,她與同居密友Scan(楊如芯)已於4月時假法國結婚,及後數天坊間有不同迴響,並得到不少好友支持及送上祝福。但昨日趙世曾發出聲明指出,他現作出更正有關其女兒趙式芝已結婚的傳聞,澄清趙式芝未與任何人結婚。

對於在二零一二年九月二十二日娛樂新聞關於本人女兒趙式芝已結婚之傳聞,現本人作出更正趙式芝並未與任何人結婚,請澄清。



趙世曾昨日發聲明澄清女兒趙式芝未結婚。

張繼聰邀拍MV 王菀之好戲獲讚

香港文匯報訊(記者 凡文)張繼聰日前邀請好友王菀之(Ivana)為新歌《生命之花》拍MV。張繼聰與Ivana同期出道老友鬼鬼,平日碰面都喜歡互開玩笑,但二人拍攝悲傷情節也全無難度,一埋位已經好「入戲」。除有張繼聰吻Ivana額頭的親密戲外,其中一幕要求Ivana流淚的戲份(見上圖),她都能一take過, Ivana的好演技令在場工作人員拍爛手掌。

而Ivana原來正在內地拍劇,她為拍張繼聰的MV,特別由拍劇中途的休息時間趕返港,拍完MV又要立即北上繼續拍劇,張繼聰十分感謝老友的幫忙。張繼聰表示,早前與Ivana一齊拍無綫劇時連續3日拍通宵,於是他趁Ivana「不清醒」期間邀請她擔任MV女主角, Ivana當時一口應允。張繼聰笑言,想不到Ivana「清醒」後也記得,還犧牲休息時間頻撲回港拍攝,真的「感激流涕」! Ivana就回應指,其實她之所以答應是因為張繼聰平日愛說笑話,逗笑她,近日她拍劇的內容都頗沉重,所以她是為張繼聰的笑話回港,輕鬆一下!



張繼聰輕吻Ivana額頭。